



请关注河北日报微博、微信、客户端

## 中办国办印发《推进互联网协议第六版(IPv6)规模部署行动计划》 用5到10年时间建成全球最大规模IPv6商业应用网络

新华社北京11月26日电 近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《推进互联网协议第六版(IPv6)规模部署行动计划》,并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。

《推进互联网协议第六版(IPv6)规模部署行动计划》全文如下。

为贯彻落实党中央、国务院关于

建设网络强国的战略部署,加快推进基于互联网协议第六版(IPv6)的下一代互联网规模部署(以下简称IPv6规模部署),促进互联网演进升级和健康创新发展,根据《国民经济和社会发展规划第十三个五年规划纲要》、《国家信息化发展战略纲要》、《十三五国家信息化规划》制定本行动计划。

### 一、重要意义

互联网是关系国民经济和社会发展的重大基础设施,深刻影响着全球经济格局、利益格局和安全格局。我国是世界上较早开展IPv6试验和应用的,在技术研发、网络建设、应用创新方面取得了重要阶段性成果。(下转第六版)

## 奋

# 王东峰在正定县调研时强调 要把习近平总书记的重要指示转化为实际成效 奋力率先全面建成高质量小康社会

本报讯(记者四建磊)11月26日上午,省委书记王东峰到正定县调研。他强调,要深入学习贯彻党的十九大精神,牢记习近平总书记的殷切嘱托,切实把总书记对河北、对正定的重要指示转化为实际行动和工作成效,奋力率先全面建成高质量小康社会。

王东峰先后考察正定国际展览中心建设现场、正定南城墙保护工程、荣国府及周边环境整治情况,详细了解正定新区规划建设及重点项目建设情况,调研指导古城保护工作。他还到塔元庄村入户走访党员,并向党员和群众代表宣讲党的十九大精神,赠送《习近平谈治国理政》第二卷等学习资料。大家告诉王东峰,全村干部群众按照总书记提出的把农业做成产业化,养老做成市场化,旅游做成规范化,提前实现小康村的重要要求,齐心协力、拼搏奋进,村里经济发展、收入增加、社会和谐、人民幸福,发生了翻天覆地的变化,广大干部群众发自内心感谢总书记、感谢党中央。

王东峰指出,正定是习近平总书记工作过的地方,总书记对正定和河北知之深、爱之切,倾注了极大的心血和情感,为我们留下了弥足珍贵的思想财富、精神财富和工作成果,为正定和全省的改革发展作出了历史性贡献。全省各级党组织和党员干部要牢记总书记的初心和使命,向习近平总书记学习和看齐,认真落实党中央决策部署,苦干实干拼命干,绝不辜负习近平总书记和党中央的信任和重托,改革开放,创新发展,奋力开创新时代建设经济强省、美丽河北新局面。

王东峰强调,要深入学习贯彻



11月26日上午,省委书记王东峰到正定县调研。这是王东峰在正定县塔元庄村入户走访党员,宣讲党的十九大精神。

党的十九大精神,用习近平新时代中国特色社会主义思想统领指导各项工作,旗帜鲜明讲政治,坚决维护和捍卫习近平总书记的党中央和全党的核心地位,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,自觉当好首都政治护城河。要立足京津冀协同发展大局,充分发挥正定的政治优势、区位优势、文化优势、市场优势,全面提升规划建设和管理水平,积极承接北京非首都功能疏解,建设一

批创新发展合作平台,把正定新区打造成为省会发展新引擎。要大力实施乡村振兴战略,深入推进农业供给侧结构性改革,积极构建现代农业产业体系、生产体系、经营体系,培育新型农业经营主体,大力发展都市农业、休闲农业、高效农业,千方百计增加农民收入。要牢固树立以人民为中心的发展思想,坚持把人民对美好生活的向往作为奋斗目标,用心用情用力保障和改善民生,切实做好教育、就业、社保、医疗、养老

等民生实事,使人民群众有更多获得感、幸福感、安全感。要大力发展旅游产业和现代服务业,深入挖掘正定丰富的历史文化资源,秉持正确的古城保护理念,切实保护好其历史文化价值,在做好古城保护开发利用的同时,积极发展现代物流、金融服务、文化创意等产业,不断提高正定经济发展的质量和效益,奋力在全省率先全面建成高质量小康社会。

省领导董建明、邢国辉陪同调研。



## 新时代 新气象 新作为 十九大精神在河北

### 老旧小区变了样 管理步入正规化

# 邢台力补民生短板创建美丽小区

本报讯(记者闫立军、邢云、王永晨)11月22日,暖阳高照。邢台市桥东区梅园小区,几位老人坐在崭新的长凳上聊天。小区干净整洁,旧楼粉刷一新,新建的健身广场上孩子们在玩耍。说起小区的变化,80岁高龄的陈阿姨一个劲儿说好,以前小区又脏又乱。现在变了新模样,环境好了,我们啊,越来越把这里当成自己家啦!

该区北大街办事处党工委书记陈占强介绍说,这个小区以前是典型的脏乱

差的小区,没有物业,公共设施老化,绿地成了菜地,小广告乱贴乱写,通讯线缆混乱不堪。是美丽小区创建活动让小区面貌焕然一新。小区居民还自发组织了以学习十九大精神,创文明和谐家园为主题的文艺联欢活动,表达对党和政府的感激之情。

这是邢台市开展美丽小区创建工作的一个缩影。和大多数城市一样,该市主城区不乏高楼林立的新小区,也有年代久远、配套落后的老旧小区,这是城

市民生建设的短板。

为政贵在执行,民生重在实。针对城市发展中的这块短板,该市开展了大规模的“美丽小区”创建工作:对建设年代较早、配套设施不全的老旧小区进行基础设施改造、绿化提升、环境卫生整治等综合治理,通过多种服务模式,对老旧小区提供清扫保洁、公共设施维护、秩序维护等基本物业服务。

党的十九大报告指出,保障和改善

民生要抓住人民最关心最直接最现实的利益问题,既尽力而为,又量力而行,一件事情接着一件事情办,一年接着一年干。邢台市市委书记王会勇说,关注民生、重视民生、保障民生、改善民生,是我们党和政府的神圣职责。实施老旧小区整治、创建美丽小区,是一项德政工程、民心工程,符合广大群众利益,也是美丽邢台建设的重要组成部分。他身体力行,多次利用双休日调研考察美丽小区创建情况,最多时一天实地走访了25个小区,直接征求业主意见。

经排查摸底,该市主城区一共梳理出515个老旧小区,对照《邢台市主城区美丽小区创建工作实施方案》,分步大力实施以违章整治、环境改造、健全组织为主要内容的综合提升改造,全力打造舒适宜居的美丽小区。(下转第四版)

### 1至10月

## 我省出口增长5.8%

本报讯(通讯员解博匀 记者邢杰)据石家庄海关统计,今年1至10月,我省实现外贸进出口总值2800.1亿元,同比增长12.1%。其中,出口1756.4亿元,增长5.8%;进口1043.7亿元,增长24.5%。

民营企业进出口值居首,国有企业进出口增长迅速。1至10月,我省民营企业进出口1662.9亿元,增

长14.5%,居各类企业首位,占全省进出口总值的59.4%。外商投资企业进出口597.4亿元,下降0.9%。国有企业进出口539.8亿元,增长22%。

对欧盟、美国等主要贸易伙伴进出口快速增长。1至10月,我省对欧盟(28国)进出口390.5亿元,增长11%,其中对德国进出口104.6亿元。(下转第六版)

## 深入学习宣传贯彻党的十九大精神 奋力开启新时代全面建设经济强省美丽河北新征程

# 奋力谱写建设新时代新唐山的新篇章

### 访省委常委、唐山市委书记焦彦龙

#### 高端访谈

□记者 王小勇 汤润清 郝彦鹏

记者:前不久,您到唐山市路北区祥富里社区,面对面向基层干部群众宣讲党的十九大精神。作为党的十九大代表,深入学习宣传贯彻党的十九大精神,您最深的体会和感受是什么?

焦彦龙:去年7月28日,习近平总书记视察唐山时深入祥富里社区,作出了“让党的旗帜在社区群众心目中高高飘扬”的重要指示。11月8日,我到祥富里社区宣讲时,看到社区党支部推动全面从严治党在基层延伸落实,把蕴藏在

群众当中的巨大政治热情激发出来,社区群众通过自发创作诗词、自编自演快板和舞蹈,来学习宣传贯彻党的十九大精神,表达对党的无限热爱之情。这让我深切感到,习近平新时代中国特色社会主义思想是实现中华民族伟大复兴中国梦的政治宣言和行动纲领,认真学习宣传贯彻好党的十九大精神,必将带来新时代新唐山的新发展,必将再创新唐山发展新辉煌。

学习宣传贯彻党的十九大精神,关键要落实到岗位上、落实到行动上,确保党的十九大精神转化为谋划工作的正确思路、转化为推动发展的具体举措。全市上下要牢固树立“四个意识”,坚定自

觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、不忘初心,牢记使命,接续奋斗,进一步把习近平总书记视察唐山重要指示落到实处,以新的精神状态和奋斗姿态,干出新时代唐山发展的一片新天地。

记者:以高度的政治责任感和强烈的历史使命感,扎扎实实做好学习宣传贯彻党的十九大精神各项工作,您认为要切实在哪些方面下功夫?

焦彦龙:学习宣传贯彻党的十九大精神,是当前和今后一个时期首要的政治任务。围绕在唐山兴起学习宣传贯彻热潮,十九大闭幕后,市委迅速召开全市领导干部大会、市委常委会(扩大)

会议,市委十届三次全会传达学习,及时下发通知和工作方案,对深入学习宣传贯彻党的十九大精神作了全面安排。11月13日,我又举行了学习贯彻党的十九大精神宣讲报告会。我作为省委宣讲团成员,在宣讲报告会上作了题为《新时代新唐山新篇章新辉煌》的专题报告。

工作中,我们坚持做到四个注重:一是注重领导带头,二是注重延伸覆盖,三是注重宣传实效,四是注重浓厚氛围。目前,市委成立的3个宣讲团正在分别开展领导干部带头宣讲、报告会式宣讲和走基层宣讲,7162名经过培训的宣教员深入农村社区。(下转第六版)

### 河北旅游宣传片

## 亮相美国纽约时报广场

本报讯(唯泽昆)北京时间11月21日,河北旅游宣传片在被誉为“世界的十字路口”的美国纽约时报广场中国屏华丽亮相。

此次播放的河北旅游宣传片时长30秒,浓缩了我省最具代表性的历史文化、自然风光与民俗风情。世界文化遗产金山岭长城、老龙头、山海关、承德避暑

山庄、普陀宗乘之庙、清东陵,世界地质公园白石山,中国历史文化名镇古冶,以及2022冬奥会举办地张家口崇礼等悉数出境。宣传片将燕赵大地的精彩呈现给来自世界各地的游客。

省旅游委相关负责人介绍,河北旅游宣传片还将在圣诞节及元旦。(下转第四版)